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Câmara Municipal de Estiva

“Cidadania com Respeito e    Responsabilidade”

Ata da 12ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a décima segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos doze dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondência da Casa: Ofício nº 068 ao Sr. Prefeito Municipal – encaminhando Leis para sanção e Of. nº 069/05 ao Sr. José Célio Moreira, solicitando informações. Correspondência do Executivo: Ofícios nº 212 e 213/05, encaminhando Leis sancionadas e respondendo ao ofício nº 069/05 desta Casa. Leitura das correspondências externas: Ofício do Ministério da Educação, informando transferência de recurso e Ofício nº 055/05 da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando permissão para usar o veículo da Câmara na campanha de Multivacinação. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Ver. José Leonildo, expondo ter sido questionado pelo Sr. Nilson Carlos de Andrade sobre a desapropriação da área pertencente à família do mesmo para implantação da Avenida Perimetral, informando não ter sido ele procurado pela administração, solicitando, portanto, que esta presidência encaminhasse um pedido ao Sr. Prefeito Municipal para informar se tal área será também desapropriada, e se caso negativo, a motivação para tal. O Ver. Afirmou que não há motivo para tanta confusão como está acontecendo e que o ideal seria o Prefeito convidar o Sr. Nilson para conversarem pessoalmente em seu gabinete sobre este assunto. Em prosseguimento, o Sr. Presidente afirmou que teve acesso e verificou a escritura do terreno dos proprietários do novo supermercado Geraldo e o terreno que o Sr. Nilson diz que pertence à sua família, sendo que na descrição do local na escritura dos proprietários do supermercado a mesma informa que a confrontação é com uma rua projetada, sendo este pedaço de terreno caracterizado como servidão municipal. Os Advogados do Executivo são excelentes profissionais e estes afirmaram que servidão municipal não se indeniza. Afirmou ainda que, atendendo solicitação do Prefeito, convidou o Sr. Nilson para conversarem sobre este assunto e este não compareceu. Em seguida, o Ver. Roberto Luiz alegou que a nova Avenida é uma ótima obra para a cidade, alinhavando o seu progresso e isto é um mérito do Prefeito Municipal; não é justo intriga e confusão, isto só atrapalha o desenvolvimento da cidade. Finalizando o assunto, o Sr. Presidente disse que a função dos Vereadores é fiscalizar, criticar o Prefeito quando este agir incorretamente e aplaudi-lo e incentivá-lo quando agir corretamente e que levará este assunto ao seu conhecimento para as devidas providências. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 044/05 do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida, solicitando colocação de um redutor de velocidade próximo à residência do Sr. José Braz Pereira no Bairro Ribeirão das Pedras, que foi aprovado por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente apresentou o Projeto de Resolução nº 001/2005 que Dispõe Sobre a Recomposição Salarial de Servidor da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências, tendo o mesmo parecer favorável das comissões. Após discussão em plenário, o Sr. Presidente colocou o projeto em primeira votação, sendo este aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 13ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 06 de setembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 17 de agosto de 2005. 
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